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6. 05. 2026 https://www.zurnal24.si/ Stran/Termin: SLOVENIJA

Naslov: Iščete službo? V 42 mesecih zvišanje plače do 3.000 evrov!
Vsebina: Uredništvo Žurnala24 je za vas izbralo nekaj najbolj atraktivnih ponudb tega tedna iz portala 

MojeDelo.com. Preverite, ali v spodnjem seznamu najdete pravi karierni izziv zase.

Avtor: Nina Dolinšek
Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: NEPREMIČNINSKI POSREDNIK, CENE NEPREMIČNIN

7. 05. 2026 Večer Stran/Termin: 13 SLOVENIJA

Naslov: Brez najemnine in z 20.000 evrov dolgov
Vsebina: Po letu dni neplačevanja so najemniki izginili v tujino, stanovanje pa pustili uničeno. Po izklopu elektrike je 

sledila tožba, primer pa odpira vprašanja o zaščiti lastnikov

Avtor: Sanja Verovnik
Žanr: POROČILO

Gesla: NAJEMNA STANOVANJA, STANOVANJSKI ZAKON, UPRAVNIK

7. 05. 2026 Večer Stran/Termin: 20 SLOVENIJA

Naslov: Je Slovenija še pravna država?
Vsebina: Veterani smo dali državo politikom v upravljanje, ne pa za zapravljanje

Avtor: Ivan Ajtnik,
Žanr: PISMO

Gesla: STANOVANJSKA GRADNJA

7. 05. 2026 Novi tednik Stran/Termin: 22 SLOVENIJA

Naslov: Največji poudarek namenjajo kakovosti življenja
Vsebina: Ob občinskem prazniku z županjo Natašo Juhart

Avtor: SINTIJA JURIČ
Žanr: INTERVJU

Gesla: GRADNJA STANOVANJ, STANOVANJSKA GRADNJA

7. 05. 2026 Novi tednik Stran/Termin: 8 SLOVENIJA

Naslov: Priložnost za mlade, varnost za starejše
Vsebina: LAŠKO- V občini se prebuja stanovanjska gradnja

Avtor: BOJANA AVGUŠTINČIČ
Žanr: POROČILO

Gesla: NAJEMNA STANOVANJA, STANOVANJSKA GRADNJA

Pregled objav

Press CLIPPING d.o.o., Tržaška cesta 65, 2000 Maribor, Slovenija, tel.: +386 2 25 040 10, e-mail: press@pressclip.si, pressclipping.si

www.pressclip.si


6. 05. 2026 Stran/Termin:

SLOVENIJA

Naslov:

Avtor:
Rubrika/Oddaja: Žanr:

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Gesla: NEPREMIČNINSKI POSREDNIK, CENE NEPREMIČNIN
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Iščete službo? V 42 mesecih zvišanje plače do 3.000 

Nina Dolinšek
SPLETNI ČLANEK

https://www.zurnal24.si/moj-sanjski-siht/nove-zaposlitve-v-42-mesecih-zvisanje-place-do-3-000-eur-458564

https://www.zurnal24.si/

Press CLIPPING d.o.o., pressclipping.si
Objave so namenjene interni uporabi v skladu z odločbami ZASP in se brez soglasja imetnika pravic ne smejo prosto razmnoževati in distribuirati!

OGLAS

PROFIMEDIA

Uredništvo Žurnala24 je za vas izbralo nekaj najbolj atraktivnih
ponudb tega tedna iz portala MojeDelo.com. Preverite , ali v
spodnjem seznamu najdete pravi karierni izziv zase.

OGLAS

ABC rent a car in turizem , turistična agencija , specializirana za organizacijo
potovanj po Sloveniji za tuje goste, v svoje vrste vabi Mlajšega
sodelavca / ko za incoming turizem (m / ž) . Nudijo stabilno zaposlitev za

polni delovni čas. .Preberite celoten opis oglasa

OGLAS

OGLAS

MOJ SANJSKI ŠIHT

Iščete službo? V 42 mesecih zvišanje
plače do 3.000 evrov!
AVTOR Nina Dolinšek 6. MAJ 2026 , OB 4 : 33

SLOVENIJA SVET ŠPORT MAGAZIN ZDRAVJE AVTO POPOTNIK POD STREHO TRAJNOSTNO ŽURNAL PRIPOROČA MOJ SANJSKI ŠIHT

http://e-clip.pressclip.si/novi_eclip/article.aspx?SEED=51f3b6bf-d080-48b6-afd5-08e45b8c7fa01642650295
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Objave so namenjene interni uporabi v skladu z odločbami ZASP in se brez soglasja imetnika pravic ne smejo prosto razmnoževati in distribuirati!

Bloomberg Adria za polovični delovni čas išče Vodjo pisarne , ki bo skrbel-a
za zagotavljanje administrativne podpore, načrtovanje sestankov ,

vzdrževanje arhivov, ravnanje s pošto in posodabljanje baz kontaktov.
.

Proplace iz Cerknice objavlja zaposlitveni oglas Referent za naročila
materialov m / ž. Pravijo , da so sodelavci , ki se znajo nasmejati, stopiti
skupaj in narediti nekaj izjemnega (pa tudi organizirati legendarne zabave) .

.

Informa Studio nudi zaposlitev za nedoločen čas na poziciji B2B Prodajni
svetovalec. Za polni delovnik 8 ur se osnovna bruto plača začne pri 1.800

EUR + dodatki , v prvih 42 mesecih pa zvišanje do 3.000 EUR, možnost tudi 6

ali 7 ur dnevno. .

ADECCO H.R. študente ali diplomante smeri HR , psihologije, ekonomije ali

sorodnih področij vabi k prijavi na delovno mesto HR Manager za en mesec
( m / ž). Nudijo tudi možnost predstavitve svoje izkušnje na dogodku
Jesensko stičišče dobre prakse. .

Ayvens Slovenija , podjetje , ki je specializirano za najem vozil in upravljanje

voznih parkov, razpisuje zaposlitveno priložnost za delovno mesto Skrbnik
Ključnih Strank / Key Account Manager m / ž.

.

OGLAS

Podrobnejši opis in prijava

OGLAS

Celoten opis dela in nalog ter prijava

Opis in prijava

OGLAS

Več

Prijave sprejemajo do

vključno 24. 5. 2026

OGLAS

http://e-clip.pressclip.si/novi_eclip/article.aspx?SEED=51f3b6bf-d080-48b6-afd5-08e45b8c7fa01642650295
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Napišite prvi komentar !

Za komentiranje je potrebna prijava/registracija. Če nimate uporabniškega računa , izberite enega od ponujenih načinov in
se registrirajte v nekaj hitrih korakih.

Center nepremičninskih posrednikov k prijavi vabi kandidate za delovno
mesto Nepremičninski agent ( m / ž) . Nudijo do 90 % udeležbo na proviziji +

dodatne priložnosti dolgoročnih prihodkov ter dostop do treningov,

coachinga in znanja. .

Be Healthy Group v svoje vrste vabi Skrbnika vsebin ( m / ž) , ki bo med
drugim zadolžen za pisanje in urejanje opisov izdelkov za prodajo preko
spletne strain ter skrb za pravilnost podatkov na spletnih straneh. Delo poteka
v Šenčurju. .

Moji mediji odpirajo vrata Vodji razvoja medijskih projektov ( m / ž) v
Ljubljani. Delovno mesto vključuje prepoznavanje in razvoj aktualnih
vsebinskih zgodb ter samostojna priprava kakovostnih vsebin (članki,
intervjuji , tematski sklopi ). .

Morda vas zanima tudi:

Več

Podrobnejši opis in prijava

Opis in prijava

Intervju : Veliko ljudi občuti sram , čeprav je odpoved lahko

popolnoma objektivna ...

Objavljajo zaposlitvene oglase , služb pa v resnici sploh ni ...

dezurni @ styria-media.si

OGLAS

ZAPOSLITEV MOJEDELO.COM ZAPOSLITVENI OGLAS

DELO SLUŽBA PLAČA NAJ ŠIHT TEDNA

PROSTA DELOVNA MESTA BRUTO PLAČA OGLAS ZA DELO

KOMENTARJEV 0

PRIJAVA FACEBOOK PRIJAVA

OGLAS

http://e-clip.pressclip.si/novi_eclip/article.aspx?SEED=51f3b6bf-d080-48b6-afd5-08e45b8c7fa01642650295


7. 05. 2026 Stran/Termin: 13

SLOVENIJA

Naslov:

Avtor:
Rubrika/Oddaja: MARIBOR IN REGIJE Žanr:

Površina/Trajanje: 1.027,87

Naklada: 17.789,00

Gesla: NAJEMNA STANOVANJA, STANOVANJSKI ZAKON, UPRAVNIK
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Brez najemnine in z 20.000 evrov dolgov

Sanja Verovnik
POROČILO

Večer

Press CLIPPING d.o.o., pressclipping.si
Objave so namenjene interni uporabi v skladu z odločbami ZASP in se brez soglasja imetnika pravic ne smejo prosto razmnoževati in distribuirati!

V eliko zgodb o nepravilnostih
na najemnem trgu v Sloveniji

slišimo predvsem od najemnikov.

Ti opozarjajo na vse višje
najemnine, dodatne stroške, pritiske
najemodajalcev, občutek nadzora in
kratkotrajne pogodbe. Precej manj pa
se govori o drugi strani o izkušnjah
lastnikov stanovanj. A tudi ti se pogosto

znajdejo v situacijah , ki so finančno
, pravno in osebno izjemno zahtevne.
Eno takšnih zgodb nam je zaupal

Zoran iz Maribora , ki že vrsto let oddaja
nepremičnine. Svojo izkušnjo je najprej
delil javno z jasnim namenom : opozoriti

druge najemodajalce na previdnost
pri oddaji stanovanj. Kot pravi, si želi ,

da bi se podobnim težavam izognil še
kdo drug.

Po smrti očeta se je njegova mama
preselila v hišo, sam pa je prevzel stanovanje

v središču Maribora. Gre za 113

kvadratnih metrov veliko stanovanje ,

ki ga je v celoti obnovil. Najemnino je
namenoma postavil relativno nizko nekaj

več kot 625 evrov mesečno, saj je
želel dolgoročne in zanesljive najemnike

, ki bi redno poravnavali obveznosti.
"Raje imam nižjo najemnino in zanesljive

ljudi ," poudarja.

Odklopil elektriko
in dobil odredbo sodišča

Leta 2023 je stanovanje najela šestčlanska
družina iz Slovenije , ki je pred tem

nekaj let živela na Malti. Po Zoranovih
besedah so delovali urejeno in zaupanja

vredno. Sklenili so najemno pogodbo
, dovolil jim je tudi prijavo stalnega

prebivališča , saj so otroci hodili v šolo.
Sprva so najemnino plačevali , sicer z nekajdnevnimi

zamudami , ki pa jih tedaj
ni problematiziral.

" Težave so se začele v začetku leta
2024. Najemnik ni več želel podpisati
nove pogodbe, ob tem pa se je začel izgovarjati

na delo in odsotnost v tujini.
Najemnino je še nekaj časa plačeval ,

vendar z vse večjimi zamudami najprej

en mesec, nato dva. Kmalu jo je povsem
prenehal plačevati ," pripoveduje lastnik
stanovanja.

Hkrati so se začeli kopičiti tudi neporavnani

stroški. Zoran je začel prejemati

opomine energetskega podjetja in
upravnika stavbe zaradi večmesečnega

neplačevanja obveznosti. Ko je obiskal

stanovanje, so bili v njem le otroci ,
očeta pa je srečal na stopnišču. " Ko sem
mu rekel, da sem prišel po najemnino ,

mi je odgovoril, da je ne bo več plačeval

, " pripoveduje.
Od družine je zahteval izselitev,

vendar so to zavrnili. V želji, da bi zaščitil

svojo lastnino, je naročil izklop
električne energije v stanovanju. Sledil
je hiter pravni odziv, saj so najemniki

vložili tožbo zaradi motenja posesti
, sodišče pa je v enem tednu odredilo

ponovni priklop elektrike, brez možnosti
pritožbe. Če tega ne bi storil , bi mu

po njegovih besedah grozila denarna
kazen. " Na sodišču so razumeli mojo situacijo

, a so jasno povedali , da je zakon
takšen," pravi. Kljub ponovnemu priklopu

elektrike najemniki tožbe niso

umaknili , postopek je izgubil in moral
poravnati tudi vse njihove stroške.

Poškodovano in zanemarjeno
stanovanje

Zatem je sam vložil tožbo za izselitev in
izterjavo dolga, vendar postopek še po
skoraj letu dni ni dočakal prve obravnave.

" Medtem ko je sodišče v primeru
najemnikov odločilo hitro, moj postopek

napreduje bistveno počasneje ," opozarja.

Po njegovih besedah so najemniki
v tem času koristili brezplačno pravno
pomoč, kar je postopek še dodatno
upočasnilo. Medtem je moral sam kriti
tekoče in neplačane stroške, saj bi mu
sicer grozila izvršba. "Skupen dolg danes
presega 20 tisoč evrov," pravi.

Preobrat je sledil prejšnji mesec , ko
je njegov sorodnik prejel sporočilo , da
so se najemniki izselili in ključe pustili

v omarici. Toda težav s tem še ni bilo
konec. Ko je Zoran vstopil v stanovanje

, je bilo to poškodovano , umazano
in zanemarjeno. Škodo ocenjuje na najmanj

deset tisoč evrov. Po njegovih informacijah

naj bi se družina medtem
preselila v Vietnam. Njihovega odziva
nam ni uspelo pridobiti.

Izkušnja mu je dala misliti. Poleg finančne

izgube in škode v stanovanju
mu je ostal tudi občutek nemoči zaradi
dolgotrajnih postopkov. Danes pravi,
da bo pri oddaji stanovanja bistveno
bolj previden. " Takšne izkušnje te naučijo

, da moraš biti veliko bolj previden.
Zaupanje samo po sebi danes žal ni več
dovolj, " je jasen.

Ker je prepričan , da je šlo za načrtno
ravnanje, se je odločil tudi za kazensko
ovadbo zaradi suma goljufije , čeprav se

zaveda , da bo postopek dolgotrajen. Napoveduje

, da bodo sodne postopke nadaljevali

do konca.

Odvetnica : "Ukrepati je
treba čim prej"

Kaj torej storiti v takšnem primeru? Mariborska

odvetnica Vesna Golob svetuje
, da najemodajalci ob neplačevanju

najemnine ukrepajo čim prej. " Najemodajalci

ne uporabijo pravnih sredstev
takoj, ko nastopijo težave z najemniki

, predvsem glede plačevanja stroškov
in najemnine, verjamejo različnim razlogom

, ki jih najemniki navajajo. To je
sicer povsem življenjsko , tudi verjetno,

da se kaj zalomi in se stvari kasneje uredijo

, če pa gre za nepošteno ravnanje,

kot se je izkazalo v konkretnem primeru
, pa so vsi dogovori in čakanje samo

izguba časa , stroški pa rastejo, " je jasna.
Po njenih besedah so dogovori možni

kadarkoli , tudi med že začetim sodnim
postopkom.

Dodaja, da spremembe stanovanjskega

zakona najemodajalcem omogočajo

hitrejše postopke v primeru
neplačevanja stroškov in najemnine,

prav tako pa tudi v primeru, ko najemnik

ne želi podpisati najemne pogodbe.

Med pomembnejšimi spremembami
so krajši odpovedni roki , saj lahko najemnik

pogodbo praviloma odpove v 60
dneh namesto v 90 dneh , prav tako ima
najemodajalec praviloma 60-dnevni
odpovedni rok. Hitrejši so tudi postopki

izselitve, saj je v primeru sodnega
spora rok za izpraznitev stanovanja po
novem določen med 30 in 60 dnevi , prej
pa je bil med 60 in 90 dnevi. Poleg tega
zakon uvaja strožja pravila pri neplačevanju

najemnine, saj lahko v določenih
primerih sledi odpoved pogodbe tudi
brez klasičnega odpovednega roka.

Vendar pa odvetnica opozarja , da zakonodaja

še vedno ni povsem odporna
proti nepoštenim posameznikom , saj se

postopki pogosto zavlečejo tudi zaradi
postopkovnih pravil. " Tako postopki ,
ki bi se sicer morali obravnavati prednostno

, še vedno trajajo nekaj mesecev
ali več , stroški pa rastejo ," pravi Vesna
Golob. Na vprašanje, kaj bi bilo treba v
zakonodaji spremeniti , da bi bili bolje
zaščiteni tako najemniki kot najemodajalci

, odgovarja , da vidi dodatne možnosti
predvsem v krajših rokih v sodnih

postopkih ter omejitvi možnosti uveljavljanja

ugovorov in pritožbenih razlogov.

Po letu dni neplačevanja so najemniki izginili v tujino,

stanovanje pa pustili uničeno. Po izklopu elektrike je
sledila tožba , primer pa odpira vprašanja

o zaščiti lastnikov

Brez najemnine
in z 20.000 evrov

dolgov

Kopalnica je taka , kot da je sploh ne bi
čistili. Foto: Osebni Arhiv

ZGODBA NAJEMODAJALCA

"Takšne izkušnje te
naučijo, da moraš biti
veliko bolj previden.

Zaupanje samopo sebi
danes žal ni več dovolj "

Najemodajalec mora najemnika najprej pisno opozoriti na kršitev in mu
dati najmanj 15 dni časa za odpravo težave. Če najemnik tega ne stori ,

lahko sledi odpoved najemne pogodbe, praviloma s 60-dnevnim odpovednim

rokom. Pri neplačevanju najemnine ali stroškov pa zakon omogoča

hitrejši postopek : najemodajalec lahko pogodbo odpove takoj z
vročitvijo odpovedi in zahteva izpraznitev stanovanja. Če najemnik stanovanja

ne zapusti , o izselitvi odloči sodišče , ko pride zadeva na vrsto,

in nato določi rok za izselitev od 30 do 60 dni. Po poteku teh rokov najemnik

velja za nezakonitega uporabnika stanovanja.

Kako se odpove pogodbo?

Preden je stanovanje v središču mesta
oddal v najem, ga je temeljito prenovil in
opremil z novim pohištvom. Najemniki so
ga nato poškodovali. Foto: Osebni Arhiv

Sanja Verovnik

http://e-clip.pressclip.si/novi_eclip/article.aspx?SEED=223aa5a2-3653-4136-af54-0c8cc645b563471619610
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Umazane stene Foto: Osebni Arhiv

Najemodajalec ne sme samovoljno
posegati v stanovanje ,

na primer z menjavo ključavnice
, odstranitvijo stvari ali prisilno

izselitvijo najemnika , saj
je to nezakonito. Najemnik ima
v takem primeru pravico vložiti

tožbo zaradi motenja posesti
ter zahtevati vrnitev posesti in
povračilo škode. Zakon varuje
mirno posest stanovanja ne
glede na lastništvo, zato o izselitvi

lahko odloča le sodišče. Samovoljni

posegi najemodajalca
pa lahko pomenijo tudi kaznivo
dejanje kršitve nedotakljivosti
stanovanja po kazenskem zakoniku.

Motenje posesti

Ko je lastnik po izselitvi najemnikov prvič stopil v stanovanje , ni mogel verjeti svojim
očem : " Stanovanje so uničili! " Foto: Osebni Arhiv

http://e-clip.pressclip.si/novi_eclip/article.aspx?SEED=223aa5a2-3653-4136-af54-0c8cc645b563471619610


7. 05. 2026 Stran/Termin: 20

SLOVENIJA

Naslov:

Avtor:
Rubrika/Oddaja: PISMA, ROMAN Žanr:

Površina/Trajanje: 277,96

Naklada: 17.789,00

Gesla: STANOVANJSKA GRADNJA
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Je Slovenija še pravna država?

Ivan Ajtnik,
PISMO

Večer

Press CLIPPING d.o.o., pressclipping.si
Objave so namenjene interni uporabi v skladu z odločbami ZASP in se brez soglasja imetnika pravic ne smejo prosto razmnoževati in distribuirati!

Dogodki, ki v zadnjih dneh pri državljanih
vzbujajo zaskrbljenost, se kažejo v

nemoči politike , da se poenoti in po 35
letih samostojne države prične voditi
državo v korist ljudi , ne pa graditi na sebičnih

stališčih posameznih strank in
zagotavljati privilegije tistim, ki imajo
že sedaj dovolj. Za suverenost države
smo odgovorni vsi.

Suverenost se deli na zunanjo suverenost

in notranjo suverenost. Naloge
na področju zunanje suverenosti smo
delno predali inštitucijam EU s pristopom

v unijo.
Strankarski veljaki bi morali poleg

drugih profesionalnih služb skrbeti za
notranjo suverenost. Saj zastopajo interese

svojega članstva.
Največji udarec za notranjo suverenost

je bil zakon o denacionalizaciji ,
ki je začel veljati 7. 12. 1991. V takratno

skupščino je bil vložen poleti , tik
po osamosvojitvi. Hitrost sprejemanja
kaže, da se je nekomu zelo mudilo.

veJe

Slovenija še
pravna država?

Veterani smo dali državo
politikom v upravljanje,

ne pa za zapravljanje

Žal pa so bili takratni politiki pri
uveljavljanju notranje suverenosti zelo
nespretni ali pa sploh niso pomislili, kaj
prinašajo spremembe družbene ureditve.

Vsebina zakona je omogočala vračilo
v naravi ali pa odškodnino. Glede na

potek postopka sta imeli RKC in politična
emigracija že izdelane sezname, kaj

bo predmet vračanja. Na žalost iz tega
niso bili izvzeti tuji državljani. Vračalo
se je vsem, tudi tistim, ki so v času NOB
delali za potrebe Hitlerjeve soldateske.
Brez nadomestila so dobili vrnjeno lastnino

z dodano vrednostjo , ki smo jo
ustvarili delovni ljudje. Državljani smo
dobili certifikate , nismo pa bili podučeni

, kako se z njimi posluje. Poznavalci
so izkoristili znanje in si zlahka pridobili

lastniške deleže v podjetjih , ta pa so
kasneje prevzeli z bančnimi krediti , ki
so jih nato s svojim delom odplačali zaposleni.

Država je ob vrnitvi izgubila suverenost

nad določenim ozemljem in ga
danes drago odkupuje za potrebe izgradnje

infrastrukture in stanovanjske
gradnje , ki je v širšem družbenem interesu.

V določenih primerih so celo potrebne

razlastitve. Če bi bili v 90. letih
plačali odškodnino, bi bili stroški bistveno

nižji. Največji lastnik vrnjenih
dobrin je RKC. Večji del vrnjene lastnine

je v lasti nadškofije in škofij , ki so po
cerkveni ureditvi podrejene direktno
Vatikanu, kar v praksi pomeni , da lahko
druga država odloča o slovenski zemlji.
To ji omogoča konkordat , ki je začel veJe

ljati 19. 2. 2004. Poleg tega pa se kljub
ustavni ločenosti cerkve od države aktivno

vključuje v posamezne predvolilne
aktivnosti.
Za izvajanje notranje suverenosti so

zadolžene vse tri veje oblasti , izvršilna,
zakonodajna in sodna oblast.

Ob dogodkih lanskega leta in letošnje

pomladi se mi poraja vprašanje,
zakaj se sodna oblast ne vključuje v dogajanje

v družbi in postavi stvari na
svoje mesto. Še več , dovolijo , da gredo
stvari tako daleč, da doživijo proteste

pred svojimi uradi, kjer protestniki
vzklikajo gesla na meji sprejemljivega,
predsednik stranke kot voditelj protesta

inštitucijo poimenuje " krivosodje".
Prav tako sodna oblast ni definirala, kaj
je verbalni delikt. Zmerjanja v takšni ali
drugačni obliki je na pretek , ker se storilci

počutijo močne in kar tekmujejo,
kdo bo bolj vulgaren.

Zadnji dogodki pred volitvami pa
so izbili sodu dno. Predsednik stranke
proda slovensko suverenost in povabi
tuje agente na obisk. Kdo varuje suverenost

države , če se lahko tuji agenti
prosto sprehajajo po državi? Bilo bi
sprejemljivo , če bi bilo to v okviru meddržavnega

dogovora med varnostnimi
službami , kot je bilo v primeru ruskih
vohunov.
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Razlaga, da je Black Cube privatna
služba , ne pije vode.Država Izrael ne bi
nikoli dovolila, da služba s takšno tehniko

in znanjem deluje samostojno. To
je vzporedna služba njihove obveščevalne

službe , ki jo Izrael lahko uporabi
za izvedbo določene naloge. V primeru
kompromitacije pa je odgovor jasen. To
je privatna služba in delujejo po svoje.

Tokrat sta bili žrtvi gospe, ki bi
morali glede na izobrazbo poznati delo
obveščevalnih služb in dražje prodati
svojo kožo , če sta že šli na poslovni razgovor.

Nerazumno je , da pred popolnim
tujcem komentiraš sodržavljana. Ker so
bila vprašanja ciljno izbrana , bi morali
zaznati ozadje.

Pričakujem , da bodo ustrezne službe
zbrale potrebne dokaze za kazenski
pregon in da sodišče ne bo izločalo
dokazov, kot je pogosta praksa, ter bo
vrnilo suverenost ljudem, ki so sposobni

voditi državo.
Zadnje dogajanje v parlamentu je

nesprejemljivo za volivce. Maske so
padle in sedaj vidimo, da volivci nismo
več potrebni. Poslanci so dobili stolčke

, štiri leta jim bo lepo. Kot državljan
vam povem: "Veterani smo dali državo
politikom v upravljanje, ne pa za zapravljanje

!"

Ivan Ajtnik, univ. dipl. inž. stroj.,
veteran vojne za Slovenijo, Maribor
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Največji poudarek namenjajo kakovosti življenja

SINTIJA JURIČ
INTERVJU
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Ob občinskem prazniku z županjo Natašo Juhart

Največji poudarek
namenjajo kakovosti
življenja

Občina Vransko praznuje 14. maja, na dan, ko je bilo leta 1868 Vransko povzdignjeno v trg. V tem
času je zato na Vranskem še posebej praznično. »Pripravljamo kar nekaj športnih, kulturnih in družabnih

dogodkov, ki smo jih skrbno načrtovali. Že drugo leto zapored bo v tem času likovna kolonija,
v Schvventnerjavi hiši bomo odprli tudi razstavo domačega slikarja. Posebej slavnostno bo na dan
občinskega praznika, ko bomo v Športni dvorani Vransko pripravili tudi slavnostno akademijo s

podelitvijo priznanj, je v dneh pred občinskim praznikom povedala županja Nataša Juhart, ki letos
končuje svoj prvi županski mandat.

SINTIJA JURIČ

»V minulem letu smo bili z ekipo občinske uprave zelo
uspešni, saj smo pripravili dokumentacijo za vrsto projektov.

Za vse projekte, na katere smo se prijavili, smo uspešno
pridobili državna in evropska sredstva, na kar smo zelo
ponosni, je uvodoma povedala Nataša Juhart.

Kateri projekti oziroma naložbe so zaznamovali minulo
leto od občinskega praznika?

Preteklo leto je bilo izjemno dejavno in razvojno naravnano.

Končali smo novo športno igrišče pri športni
dvorani, ki danes ni le športni objekt, ampak prostor dru¬

ženja, rekreacije in organiziranih dejavnosti
za vse generacije. Uporabljajo ga vrtec, šola,
društva in drugi občani. Na področju varstva
okolja smo naredili velik korak, saj se je končala

nadgradnja čistilne naprave Vransko, pri
čemer smo s postavitvijo sončne elektrarne zagotovili

energijsko nevtralnost izvedene naložbe
in dolgoročno nižje stroške obratovanja čistilne
naprave. Odprli smo tudi center jamskih doživetij,
ki v občino prinaša sodoben doživljajski turizem. V

»Prenova Schvventnerjeve hiše je eden ključnih projektov v prihajajočem obdobju, saj
gre za stavbo z izjemno kulturno in simbolno vrednostjo.
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Foto: Andraž Purg
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športni dvorani smo uredili tudi garderobe,
prav tako smo posodobili kulturni dom, v
katerem imamo nov projektor.

V občini ste zelo uspešni tudi pri črpanju
državnih in evropskih sredstev. Kako

pomembni so ti razpisi za razvoj občine?
Zelo. Ker smo bili uspešni na več razpisih,

na katerih smo pridobili državna in evropska
sredstva, je naš letošnji proračun za približno

dva milijona večji od lanskega, kar
pomeni, da smo proračun s približno štirih
milijonov evrov povečali na šest milijonov
evrov. Menim, da je prav, da izkoristimo ta
sredstva in tudi tako skrbimo za razvoj občine.

Seveda si želim, da bi od države dobili
tudi sredstva za urejanje infrastrukture,

predvsem za ceste, a tega žal ni. Na našem
območju imamo še kar nekaj dotrajanih
cest, ki jih moramo obnoviti, prav tako imamo

kar nekaj plazov in pri tem pogrešamo
razpise za obnove tovrstnih stvari.

Eden večjih projektov v občini je oživitev
Schwentnerjeve hiše. Kaj vse se obeta v
okviru njene prenove?

Prenova Schwentnerjeve hiše je eden ključnih
projektov v prihajajočem obdobju, saj gre

za stavbo z izjemno kulturno in simbolno vrednostjo.

Gre za celostno prenovo, ki vključuje
ureditev elektroin strojnih instalacij, obnovo
prostorov, digitalizacijo vsebin in zagotavljanje

dostopnosti za gibalno in senzorno ovirane.

Cilj projekta je, da bi hiša postala živ
prostor, ne muzej brez vsebine. V njej bodo
razstavni prostori, prostor za manjše dogodke
in srečanja, vsebine, povezane z dediščino, izobraževanjem

in s promocijo kraja, ter obnovljen

in posodobljen turističnoinformacijski
center in prostor za sklepanje zakonskih zvez.

V občini ste lani odprli tudi Center jamskih

doživetij - vstopno točko v speleološki
park. Kako je zaživel?

To je zelo pomemben projekt na področju
turizma, ki je po odprtju lepo zaživel. Center
obsega geološko zbirko, garderobe in sanitarije.

Vstopna točka ob tem omogoča izobraževalne

in doživljajske programe za otroke
in odrasle. Obisk je mogoč po predhodni
najavi. Ravno zdaj pripravljamo še prijavo
turističnega produkta Čari podzemlja na javni

razpis Slovenske turistične organizacije za

petzvezdična turistična doživetja. Menim, da
se nam s centrom obeta odkrivanje še veliko
novih zanimivosti podzemnega sveta, ki so
nam bile do zdaj tuje. Naj dodam, da smo s
tem projektom pridobili tudi varno pešpot z
drevoredom, ki je zelo obiskana. Mislim, da
je to velika pridobitev za kraj.

Vransko leži na strateško zelo dobrem
območju. Ali število prebivalcev v zadnjih
letih v občini narašča? Ali v občini načrtujete

tudi nova stanovanja oziroma prostor
za stanovanjsko gradnjo?

Število prebivalcev v občini nenehno narašča,

predvsem na račun priseljevanja ljudi
iz Ljubljane in tudi od drugod. Z OPPN

načrtujemo še dodatne površine za gradnjo
stanovanj, ki jih bodo gradili zasebni vlagatelji,

s čimer bo možnost priseljevanja na
Vransko še večja. Občina sama ob tem zaenkrat

gradnje novih neprofitnih stanovanj
ne načrtuje.

V prihodnosti nameravate zgraditi tudi
nov vrtec, za katerega ste že zagotovili
prostor. Kako daleč je trenutno ta projekt- kdaj bi lahko začeli gradnjo in koliko
dodatnega prostora bi prinesel nov vrtec?

Res je, z namenom pridobitve sodobnih
trajnostnih projektnih idej smo se povezali
s Fakulteto za gradbeništvo, prometno inženirstvo

in arhitekturo Univerze v Mariboru.
Študenti arhitekture so pripravili projektne
ideje za nov vrtec skladno z zakonodajo in
z razpoložljivim zemljiščem. Tako smo pridobili

štirideset projektnih zasnov novega
vrtca. Začetek gradnje načrtujemo v letu
2027. Z novim vrtcem bomo dobili nove sodobne

in energetsko učinkovite prostore, saj
je del prostorov v stavbi stare šole dotrajan.
Pridobili bomo tudi več zunanjih igralnih
površin ter boljše pogoje dela za zaposlene.
Končna odločitev glede števila oddelkov v
novem vrtcu bo sprejeta glede na aktualne
demografske kazalnike in skladno z veljavnimi

normativi.
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Z občinami Polzela, Braslovče, Prebold
in Tabor se pripravljate tudi na projekt hidravlične

izboljšave vodovodnega sistema.
Kaj bo prinesel vaši občini?

Gre za regijski projekt, ki v času podnebnih
sprememb prinaša dolgoročno varnost

na področju vodooskrbe v Spodnji Savinjski
dolini. V njegovem okviru bomo obnovili
petdeset let star vodovodni sistem in s tem
zmanjšali vodne izgube. V naši občini bo
obnovljen primarni vodovod od vodohrana

Vransko do vodohrana Vindija, s čimer
bomo zagotovili boljšo kakovost pitne vode
in zmanjšanje vodnih izgub.

Eden od prihajajočih projektov je tudi
Zelena pot vseh generacij. Kaj prinaša?

S tem projektom bomo obogatili dogajanje
v kraju in uredili nekaj pomembnih točk

za druženje in nadaljnji razvoj občine. Ne
gre le za pot, ampak za celostno ureditev
prostora v trgu Vransko in njegovi okolici,
ki vključuje ureditev štirinajstih točk, ki
povezujejo celotno pot. Če navedem samo
najpomembnejše, uredili bomo ploščad pod
kostanji za druženje in manjše dogodke,
česar se zelo veselimo. Prenovili bomo tudi
okolico kulturnega doma, naredili družabni
prostor pri društvu upokojencev, uredili vrt
Schwentnerjeve hiše in prostor pri šolskem
čebelnjaku. Verjamem, da bo ta projekt, ki
se bo začel letos in bo trajal še v naslednjih
letih, pomembno vplival na razvoj in družbeno

življenje našega kraja.
Letos končujete svoj prvi mandat županje.

Kako ocenjujete svoje dosedanje delo
in kje vidite nadaljnje priložnosti za razvoj
lokalne skupnosti?

Svoje dosedanje delo ocenjujem kot uspešno,

saj smo z ekipo občinske uprave končali

več pomembnih projektov in postavili
dobre temelje za nadaljnje delo. Priložnosti
za nadaljnji razvoj občine vidim predvsem
v skorajšnjem sprejetju sprememb in dopolnitev

občinskega prostorskega načrta,
s čimer bomo vzpostavili pogoje za nove
infrastrukturne pridobitve. V lokalni skupnosti

je zagotovo še veliko za postoriti in
vedno je prostor za izboljšave. V občini se
zelo trudimo, da se ljudje v našem kraju čim
boljše počutijo.
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Kdo so prejemniki priznanj?
Slavnostna akademija ob občinskem prazniku Občine Vransko bo v četrtek, 14.

maja, ob 19. uri v Športni dvorani Vransko. Na prireditvi bodo najzaslužnejši občani
prejeli priznanja, kulturni program bosta sooblikovala Manca Izmajlova in Pihalni
orkester Prebold.

Naziv častnega občana Občine Vransko bo prejel Ivan Borštner za edinstven prispevek
v procesu demokratizacije in osamosvojitve Republike Slovenije. Grb Občine Vransko
bosta prejela Majda Piki za življenjsko delo na področju vzgoje in izobraževanja in
Franc Reberšek za dolgoletno uspešno delovanje v lokalni skupnosti. Plaketo Občine

Vransko bodo prejeli Stanislava Lebeničnik za prispevek k ohranjanju kulturne
dediščine, Jolanda Železnik za dolgoletno delovanje na področju knjižničarstva ter
promocijo branja in knjige v Spodnji Savinjski dolini in Prostovoljno gasilsko društvo
Tešova za dolgoletno delovanje na področju gasilstva. Priznanje Občine Vransko bodo
prejeli Ida Kreča za delovanje na področju kulture, Monika Marn za predano delo na
družbenem področju. Zala Miklavc za izjemne športne dosežke in vozniki prostoferja
Štefan Golobič, Stanislav Ciglar, Rafael Novak in Boris Ropaš za dolgoletno požrtvovalno

prostovoljno delo. SJ

»Ker smo bili uspešni na več razpisih, na katerih smo pridobili
državna in evropska sredstva, je naš letošnji proračun za približno
dva milijona večji od lanskega, kar pomeni, da smo proračun s

približno štirih milijonov evrov povečali na šest milijonov evrov.
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Priložnost za mlade, varnost za starejše
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LAŠKO - V občini se prebuja stanovanjska gradnja

Priložnost za mlade, varnost za
starejše

Zadnja stanovanjska gradnja na območju Laškega je bila
v letu 2007, v Rimskih Toplicah niso gradili že od leta 2009.
Če bo šlo po načrtih, se bodo v Laškem prvih novih stanovanj

spet veselili čez približno dve leti. V Debru, v katerem
Občina Laško že vrsto let načrtuje širitev stanovanjske
soseske, bo v javnozasebnem partnerstvu zgrajenih več
kot petdeset stanovanj. V Laškem zasebni vlagatelj načrtuje
še gradnjo treh večstanovanjskih stavb, medtem ko je v
Rimskih Toplicah predvidena gradnja doma starejših. Tudi
slednji je večdesetletna želja krajanov.

BOJANA AVGUŠTINČIČ

Na območju Ceste v Rečico

v Debru je predvidena
gradnja 53 stanovanj. Občina

Laško bo postala lastnica
dvanajstih najemnih stanovanj

s pripadajočimi parkirišči,
zasebni partner bo ostal

lastnik 41 stanovanj, ki bodo

namenjena za prodajo na
trgu. Podpis pogodbe o

javnozasebnem

partnerstvu je
bil podpisan oktobra lani. Kot
so tedaj napovedali zasebni
partnerji Malteški dvori II in
Elektroturnšek instalacije,
naj bi bila nova stanovanja

vseljiva predvidoma v začetku
leta 2028.

Za mlade družine
V Laškem je predvidena

tudi gradnja treh večstanovanjskih

stavb s skupaj največ

osemnajstimi stanovanji
za mlade družine. Zasebni
vlagatelj jih namerava zgraditi

na zemljišču na desnem
bregu Savinje na robu zahodnega

dela naselja Laško.
Laški občinski svetniki so
za omenjeno območje na
aprilski seji sprejeli občinski
podrobni prostorski načrt
(OPPN).

Zemljišče na vzhodu meji
na javno pot DebroPodšmihel

in železniško progo, na
jugu na lokalno cesto LaškoŠmihelKuretnoUdmat,

na
zahodu na pozidane stanovanjske

površine z enostanovanjskimi

in dvostanovanjskimi
stavbami in na severu

na pozidane stanovanjske
površine z večstanovanjskimi
zgradbami.

Območje OPPN, veliko
2. 355 kvadratnih metrov, v
naravi predstavljata delno
pozidano stavbno zemljišče
s stanovanjsko hišo in z

gospodarskim

poslopjem, ki sta
predvidena za rušenje, ter
večji del nepozidano stavb¬

http://e-clip.pressclip.si/novi_eclip/article.aspx?SEED=dd24132b-4384-45bd-8a56-b3622249b605132440059


7. 05. 2026 Novi tednik Stran/Termin: 8

SLOVENIJA

15Press CLIPPING d.o.o., pressclipping.si
Objave so namenjene interni uporabi v skladu z odločbami ZASP in se brez soglasja imetnika pravic ne smejo prosto razmnoževati in distribuirati!

no zemljišče v kmetijski rabi.

Območje je dobro dostopno
z južne in s severne strani po
lokalni in javni cesti ter je s pešpotjo

(podhod) povezano z avtobusno

in železniško postajo
v neposredni bližini.

Na širšem območju se prepletajo

stanovanjske stavbe in
dejavnosti, kot so poslovna,
trgovska, gostinska, v bližini
predvidene ureditve so tudi
zelene in gozdne površine. Kot
je še navedeno v OPPN, je območje

ob zelo dobri prometni
povezavi, in sicer nedaleč od
središča Laškega, v katerem so

na voljo storitvene dejavnosti,
šola, vrtec, uradi, zdravstveni
dom, lekarna

Za starejše
Občina Laško pripravlja tudi

prostorski akt, ki bo podlaga
za iskanje vlagatelja za gradnjo

doma starejših občanov
v Rimskih Toplicah. Še do
11. maja bo javno razgrnjen
dopolnjen osnutek občinskega

podrobnega prostorskega
načrta (OPPN) za območje v
neposredni bližini OŠ Antona
Aškerca, vrtca, zdravstvenega
doma in lekarne.

Načrti za gradnjo doma
starejših v Rimskih Toplicah
segajo že v začetek tisočletja.
Leta 2007 je pobudo o nameri
za gradnjo doma starostnikov
na Občino Laško podala družba

Marof investicije. Slednja je
ob osrednji stavbi nameravala
zgraditi še stavbo z varovanimi
stanovanji. Skupna zmogljivost
obeh stavb bi Ma približno 240
postelj, v kompleksu doma starostnikov

z varovanimi stanovanji

bi zaposlitev dobilo približno

petdeset ljudi. Projekt
takrat ni bil uresničen.

Foto: BA

V Laškem je predvidena gradnja treh večstanovanjskih stavb s

skupaj največ osemnajstimi stanovanji za mlade družine.
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